

## ДЕНЬ ЗНАНИЙ!!!

Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году! Традиционно в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний.

Звучит музыка, и все застыли на торжественной линейке под звуки гимна Российской Федерации. Всё наполнено торжеством и гордостью, что ты частичка этого действия, этого великого праздника. Ведь знание каждого из нас – это будущее каждого из нас, это будущее страны.

Торжественную линейку открыла директор школы Елена Владимировна Фокина. Она обратился с приветственным словом к присутствующим ученикам, учителям, родителям и гостям.

По традиции, особое внимание было приковано к первоклассникам. Самые маленькие виновники торжества были в первых рядах. Первоклассники прочитали стихотворения, посвященные учебе в первом классе.

После торжественной линейки, все обучающиеся разошлись по своим кабинетам, где классные руководители провели классные часы.

Праздник – День знаний всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы все дни, проведённые в школе, были радостными и незабываемыми. Всех с Новым Школьным Годом!!! [https://vk.com/album-124211467\\_264816431](https://vk.com/album-124211467_264816431)





ДЕНЬ ЗНАНИЙ-2019

32



жва в позолоте тополя, в школе  
зрабль у причала... Где ждут  
иков — учителя, чтоб новой же  
жить начало!

Школа — не армия, откосить не выйдет...

